Образец письменного заявления 
о рассмотрении в качестве претендента на службу
для замещения вакантной должности в системе Следственного комитета
Руководителю

следственного управления 

Следственного комитета РФ

по Краснодарскому краю    

генерал-майору юстиции       


В.О. Бугаенко   _

Иванова Ивана Ивановича, 

проживающего по адресу: 350000, г.Краснодар, ул. Мачуги, 1

тел.: 8918-111-222-3__

Заявление
Прошу рассмотреть мою кандидатуру в качестве претендента на службу для замещения вакантной должности в системе Следственного комитета Российской Федерации.
С условиями службы в системе Следственного комитета Российской Федерации (ненормированный рабочий день; служебные командировки, в том числе в регионы со сложной обстановкой; длительный отрыв от семьи во время обучения или повышения квалификации и т.д.), своими правами и обязанностями ознакомлен. Согласен с ограничениями и запретами, установленными российским законодательством к государственным служащим, а также положениями Кодекса этики и служебного поведения федеральных государственных служащих Следственного комитета Российской Федерации.
Личной заинтересованности, которая может привести к конфликту интересов на службе, не имею. Обязуюсь представлять достоверные анкетные данные, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в соответствии с федеральным законодательством.
Против проверки компетентными органами представленных мною сведений в соответствии с законодательством Российской Федерации возражений не имею.
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