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Информация 

о заседании аттестационной комиссии следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Краснодарскому краю по рассмотрению вопросов, связанных с соблюдением требований к служебному поведению сотрудников и урегулированием конфликта интересов       04.05.2017
04 мая 2017 года состоялось заседание аттестационной комиссии следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Краснодарскому краю (далее - комиссия) по рассмотрению вопросов, связанных с соблюдением требований к служебному поведению сотрудников                   и урегулированием конфликта интересов.

На заседании комиссией было рассмотрено уведомление руководителя одного из территориальных следственных отделов в связи с работой его родственницы (тёти) в должности судьи районного суда того же района,      где проходит службу вышеназванный сотрудник следственного управления   и о возможном возникновении конфликта интересов при прохождении им государственной службы.

Рассмотрев документы и выслушав сотрудника следственного управления, комиссия пришла к выводу о том, что данные обстоятельства    не влекут за собой возникновение личной заинтересованности при исполнении служебных обязанностей, поскольку судья районного суда          не является близким родственником сотрудника следственного управления, основной объём уголовных дел, расследованных следственными органами СК России, рассматривается по существу городским судом, и лишь незначительное количество уголовных дел поступает на рассмотрение             в районный суд, которые родственница сотрудника следственного управления, по имеющемуся ранее соглашению, к своему производству        не берет, в связи с чем в настоящее время конфликт интересов отсутствует.

Вместе с тем, в целях исключения возможности возникновения конфликта интересов комиссия решила:

- принять меры организационного и разъяснительного характера; 

- довести до сведения сотрудника требования ст.11 Федерального закона от 25.12.2008 №273-ФЗ «О противодействии коррупции», касающиеся обязанности государственного служащего принимать меры по недопущению возможности возникновения конфликта интересов, предупредив его об ответственности за непринятие мер по предотвращению возникновения или урегулированию конфликта интересов; 

- ходатайствовать о назначении сотрудника на должность руководителя иного территориального следственного отдела;
- возложить контроль исполнения данным сотрудником антикоррупционного законодательства Российской Федерации в части принятия исчерпывающих мер по недопущению возможности возникновения конфликта интересов на уполномоченных сотрудников аппарата следственного управления.  

Сотрудником представлено письменное обязательство о строгом соблюдении им в своей повседневной служебной деятельности антикоррупционного законодательства России.
