Информация 
о заседании аттестационной комиссии следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Краснодарскому краю по рассмотрению вопросов, связанных с соблюдением требований к служебному поведению сотрудников и урегулированием конфликта интересов       24.12.2020

24 декабря 2020 года состоялось заседание аттестационной комиссии следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Краснодарскому краю по рассмотрению вопросов, связанных                       с соблюдением требований к служебному поведению сотрудников                   и урегулированием конфликта интересов.
На заседании комиссии были рассмотрены уведомления заместителя руководителя отдела аппарата следственного управления, сотрудника аппарата следственного управления и сотрудников территориальных следственных отделов о возможности возникновения личной заинтересованности при исполнении служебных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов.
В целях исключения возможности возникновения конфликта интересов комиссия приняла решение:
- принять меры организационного и разъяснительного характера;
- в целях недопущения возникновения конфликта интересов в связи          с прохождением совместной службы в следственном управлении,  руководителю отдела кадров рассмотреть вопрос о кадровом перемещении сотрудников;
- довести до сведения названных сотрудников требования                   Федерального закона от 25.12.2008 №273-ФЗ «О противодействии коррупции», касающиеся обязанности государственных служащих принимать меры по недопущению возможности возникновения конфликта интересов, предупредив их об ответственности за непринятие мер по предотвращению возникновения или урегулированию конфликта интересов; 
- возложить контроль исполнения данными сотрудниками антикоррупционного законодательства Российской Федерации в части принятия исчерпывающих мер по недопущению возможности возникновения конфликта интересов на уполномоченных сотрудников аппарата следственного управления, а также на руководителей территориальных следственных отделов, в которых они проходят службу.  




