Информация 

о заседании аттестационной комиссии следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Краснодарскому краю по рассмотрению вопросов, связанных с соблюдением требований к служебному поведению сотрудников и урегулированием конфликта интересов       26.10.2017
26 октября 2017 года состоялось заседание аттестационной комиссии следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Краснодарскому краю (далее - комиссия) по рассмотрению вопросов, связанных с соблюдением требований к служебному поведению сотрудников                   и урегулированием конфликта интересов.

На заседании комиссией рассмотрено представление прокурора района об устранении следователем соответствующего территориального следственного отдела нарушений законодательства о государственной службе и противодействии коррупции.

Рассмотрев поступившие документы, выслушав сотрудника аппарата следственного управления, проводившего проверку доводов представления с выездом на место, руководителя территориального следственного отдела, а также самого следователя, комиссия пришла к выводу об отсутствии в действиях последнего нарушений законодательства Российской Федерации, приказов Председателя Следственного комитета России, в связи с чем оснований для привлечения сотрудника к дисциплинарной ответственности комиссия не усмотрела.

В то же время, решением комиссии определено обязать названного  сотрудника в своей последующей профессиональной деятельности на федеральной государственной службе неукоснительно исполнять требования законодательства Российской Федерации, Кодекса этики и служебного поведения федеральных государственных служащих СК России, соблюдая служебную, профессиональную этику и правила делового поведения, воздерживаться от поведения, которое могло бы вызвать сомнение в добросовестном исполнении государственным служащим должностных обязанностей, а также избегать конфликтных ситуаций, способных нанести ущерб его репутации или авторитету Следственного комитета.
